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РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ОРГАНАЙЗЕРА РОБОЧОГО ПРОЦЕСУ 

ФЕРМЕРА 

У роботі запропоновано програмний додаток “Помічник фермера”, 
спрямований на оптимізацію та систематизацію завдань для професійної 
діяльності фермера.  

Ключові слова: сільське господарство, оптимізація завдань, програмний 
додаток. 

 
The paper offers a software application "Farmer's Assistant", aimed at 

optimizing and systematizing tasks for the professional activities of the farmer. 
Keywords: agriculture, task optimization, software application. 

 
Вступ. Використання цифрових технологій як інструментів моніторингу 

та оптимізації показників ведення сільського господарства набуває все 
більшого поширення в сучасних умовах розвитку цієї сфери. Існуючі програмні 
системи надають функціонал для планування завдань, ведення звітної 
документації, проведення статистичного аналізу, здійснення прогнозування 
очікуваного результату [1-3]. З огляду на ріст потреб у використанні 
спеціалізованих сервісів для допомоги аграріям в організації робочого процесу 
актуальною є розробка програмного додатку “Помічник фермера”, 
спрямованого на допомогу в плануванні робочого часу, веденні статистики 
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зміни цінової політики на вироблену продукцію, своєчасному врахуванні 
погодних умов та порад фахівців у сфері сільського господарства. 

Порівняльний аналіз аналогів. Розглянемо популярні програмні сервіси 
для допомоги аграріям. 

ELAgri [4] – це програмний засіб, призначений для відображення 
земельних ділянок, які обробляються, на моніторі водія трактора. Програма 
дозволяє вводити ширину сільськогосподарського інструменту і 
запам’ятовувати продуктивність роботи сільськогосподарської техніки 
протягом визначеного часового періоду. Земельні ділянки, які обробляються, на 
моніторі виділені кольором. Програма дозволяє обробку ділянки по прямих і 
кривих траєкторіях руху трактора. До функціональних завдань ELAgri 
відносять: вибір однієї з чотирьох стратегій обробки території, вимірювання 
площі полів, планування обробки, завантаження карти місцевості. 

Проєкт Blue River [5] є системою контролю і боротьби з бур’янами, які 
часто с відчутною проблемою для фермерів. Сьогодні близько 250 видів 
бур’янів стали стійкими до гербіцидів. Вплив бур’янів на культурні рослини 
призводить до суттєвих збитків для фермерів. Компанія Blue River розробила 
робота під назвою “See & Spray”, який використовує комп’ютерний зір для 
моніторингу наявності і видалення бур’янів на полях, а також аналізує їх 
стійкість до гербіцидів. Крім того, розробники проєкту стверджують, що 
технологія здатна усунути до 80% обсягу хімічних речовин, які зазвичай 
розпилюються на врожаї, що скорочує витрати на гербіциди на 90%. 

Проєкт PEAT [6] є системою діагностики і моніторингу шкідників, які 
порушують екосистему ґрунту і завдають шкоди врожаю. 
Сільськогосподарський технічний стартап PEAT був заснований у Берліні. 
Додаток під назвою Plantix виявляє потенційні недоліки ґрунту. Аналіз 
проводиться за допомогою програмних алгоритмів, які обробляють зображення 
ґрунту і листя рослин із певними дефектами, ідентифікують шкідників і 
хвороби культур. Додаток робить висновки за знімками, зробленими на камеру 
смартфона користувача. За даними самої компанії, її міжнародна клієнтська 
база досягла більше 500 000 користувачів. 

Результати порівняльного аналізу розглянутих аналогів зведено в табл. 1. 
Усі вищенаведені аналоги є високотехнологічними та мають високу 

ефективність, доведену експериментально. Однак, головним їх недоліком є 
масштабність, вартість та орієнтація на потреби великих агрохолдингів. 
Використання цих технологій є ефективним, однак їх впровадження потребує 
значних ресурсів і дає результат лише при великих обсягах застосування. Тому 
дрібні фермери не мають доступу до розглянутих проєктів, а деякі їх 
прогресивні можливості навіть є зайвими для невеликих господарств.  
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Таблиця 1 – Порівняльний аналіз аналогів 

 Власна реалізація ElAgri PEAT Blue River 
Простота 
використання 

+ 
 

+/- +/- +/- 

Необхідність 
спеціального 
обладнання 

+ - - - 

Підбір порад для 
підвищення 
ефективності 

+ + + + 

Доступність + - - + 
Ефективність 
застосування 

+ + + + 

Вартість + - - +/- 
 
При проєктуванні власного програмного продукту були враховані 

потреби малого і середнього агробізнесу.  
Опис функціоналу програмного додатку “Помічник фермера”. 

Додаток включає в себе такі розділи: 
 надання інформації про різні види агрокультур, їх обробку, період 

збору врожаю та його обсяги; 
 календар, у якому користувач може робити записи, плануючи 

робочий процес; 
 прогноз погоди; 
 ціни на продукцію, добрива та паливо; 
 інтерфейс для планування посіву та збору врожаю; 
 поради зі сфери сільського господарства. 

Висновок. 
Розроблений програмний сервіс “Помічник фермера” націлений на 

допомогу аграріям в організації робочого процесу. Функціонал програми 
дозволяє планувати роботу фермера, моніторити якісні та кількісні показники 
екосистеми, вести базу даних щодо статистичних досліджень, прогнозувати 
очікувані результати. 
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